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PE SO 3
PHAN I- TRAC NGHIEM (3 PIEM)
Ciu 1: Tong S(n)=1-2+3-4+...+(2n—-1)-2n+(2n+1) la:
A.S(n)=n+l B.S(n)z—n C. S(n)=2n D. S(n)zn

13
Céu 2: Hé s6 ctia x7 trong khai trién (x - l) la:
X
A.—C} B. C}, C. -C) D.C;,
Ciu 3.: M(f)t binh chira 16 Vién bi, vo1 7 vién bi trfmg, 6 vién bi den, 3 vién bi dé. Léy ng?m nhién 3 vién bi. Tinh
xac suat lay dugc 1 vién bi trang, 1 vién bi den, 1 vién bi do.
1 B 1 C 9 D 143

" 560 16 " 40 " 280
. . 2
Cdu 4: Nghiém cua phuong trinh y'=0 véi y = cos(Tﬂ + ZxJ la: (k € Z)

A x=-2+kor B.x:£+k—” C.x=-L+kn D.x:—£+k—”
3 32 3 3 2

Cdu 5: Trong cac ménh d€ sau, ménh deé nao dung :

4 4 4 [ 4
X —X X —X X —X X —X

A. lim =1 B. lim =—00 C. lim =0 D. lim =400
x> ] -2x xo—e 1 —2x xo—o 1 —2x x>0 ] —2x

Cdu 6: Phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 £ (x)=x"—2x" +3x tai diém c6 hoanh do x, =1 la:

A. y=10x+4 B. y=10x-5 C. y=2x-4 D. y=2x-5

Cau 7: Viét ba sb xen giira cac s6 2 va 22 dé duoc mot cap sb cong c¢6 5 s6 hang:

A.7,12,17 B.6,10,14 C.8,13,18 D.6,12,1

Céu 8: Cho tr dién ABCD c6 hai mét bén ACD va BCD la hai tam giac cén c6 day CD. Goi H la hinh chiéu vuong
gbc cua B Ién (ACD). Khang dinh nao sau day sai ?

A. HeAM (M 1a trung diém CD). C. AB nam trén mp trung tryc cua CD.

B. (4BH) L (ACD). D. Géc giira hai mp (A4CD) va (BCD) 1a goc ADB..

Cdu 9: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va day ABC la tam gidc vudng tai 4. Khing dinh nao sau day 1a Sai?
A. (SAB) L(4BC)  B.(S4B)L(SAC) D. Géc gitta hai mat phing (SBC) va (4BC) 1a SCB

C.Ké AH L BC,H e BC = ASH 1a goc gitra hai miat phang (SBC) va (4BC)

Céu 10: Cho hinh chop S.ABC c6 hai mit bén (SBC) va (SAC) vudng goc voi day (A4BC). Khang dinh nao sau day
la Sai?

A. SC L (A4BC) C. Néu 4’ 1a hinh chiéu vudng goc ctia 4 1én (SBC) thi SA' L SB

B. (SAC) L (A4BC) D. BK 1a duong cao cua tam gidc ABC thi BK L (SAC)

Céau 11: Cho hinh chép S.ABC cd S4 L (ABC) , day ABC 1a tam giac can & 4. Goi H 14 hinh chiéu vudng géc ciia
A 1én (SBC), I 1a trung diém cua BC. Khing dinh nao sau day la ding?
A. HeSB B. H trung véi trong tam tam giac SBC C. HeSC D. HeSI

Cau 12: Cho tt dién ABCD c¢b AB L (BCD). Trong ABCD vé& cac dudng cao BE va DF cit nhau & O . Trong
(ADC) v& DK 1 AC tai K. Khing dinh nao sau day sai ?

A.(ADC) L (4BE).  B.(4DC) L (DFK). C. (4DC) L (4BC). D. (BDC) L (4BE).
PHAN II- TU' LUAN (7 PIEM)
Bai 1. Tinh céc gi6i han: a) lim —> 0 by lim X1

=2 4x—8 =2 x* —3x+2
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X2 +4x-5
Bai 2. Tim a dé ham sd sau lién tuc trén tap xac dinh voi y = f(x)= x—1
2a-1 , khi x<1

, khi x>1

Bai 3. 1) Tim dao ham cta ham sb: y = (2x + 1)+/3x -1

2). Chohamsd y=f(x)=x" —x> —1 c6 b thi la (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ctia (C), biét tiép tuyén song
song voi duong thang (d) c6 phuong trinh y =x+2015.

m+2

Bai 4. Cho ham s6 f(x) = x* —(m—1)x* +4x+1. Tim m dé bat phuong trinh f”(x) <0 v6 nghiém.

Bai 5. Trong mdt ngan hang cau héi c6 100 cau hdi & muc d6 Nhan biét, 200 cau hoi ¢ mirc do thong hiéu, 70 cau
hoi & mirc d6 van dung thap, 30 cau hoi & mirc d6 van dung cao. Nguoi ta 1dy ngiu nhién tir ngan hang cau hoi ra 5
cau dé lam d@é thi trong d6 chi c6 mdt cau hoi van dung cao. Tinh xac suét dé tao duoc dé thi trong d6 moi mirc do
c6 it nhit mot cau.

Bai 6. Cho hinh chop tt giac déu S.ABCD c6 diém O 1a tam cua ddy ABCD,

AB=a, SA=a3.

a) Chung minh (SAC) L (SBD);

b) Tinh khoang cach tir diém O dén mat phang (SCD);
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